1.Используя данные, указанные на рисунке, найдите катет СД. Угол CBD равен 60◦
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2. Используя данные, указанные на рисунке, найдите периметр четырехугольника АВСD, если известно, что ‹АВС=‹ CBD
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3. Укажите, какие из перечисленных ниже утверждений равны.

1) Медиана всегда делит пополам один из углов треугольника.

2) Точка пересечения медиан не может лежать вне треугольника.

3) Медиана прямоугольного треугольника, проведенная к гипотенузе, равна ее половине.

4) Медиана делит треугольник на два треугольника равной площади.

5) Медианы треугольника пересекаются в одной точке и точкой пересечения делятся пополам.

4. ОтрезкиBC и MK пересекаются в точке О, причем,‹ВМО=‹КСО, а ОК=13  Используя данные, указанные на рисунке, найдите длину отрезка ВС.                  
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